

# “Příjemný film o lásce, který každého potěší.” - People

Sandra Bullock předvádí svůj nejlepší herecký výkon v dojemném a povzbudivém příběhu o hledání místa v životě a cestě za svým srdcem. Birdee Pruitt (Bullock) má život, který by jí většina lidí záviděla. Když ale její manžel v celostátní televizní talk show přizná nevěru, dokonalý život se rázem ocitá v troskách. Nešťastná Birdee se společně se svou dcerkou vydává zpátky domů do malého města, které kdysi opustila. Oběma se jen s obtížemi daří přizpůsobovat novému prostředí, postupem času v sobě ale Birdee opět objevuje sílu otevřít své srdce – a znovu nalézá naději.



TWENTIETH CENTURY FOX PRESENTS A LYNDA OBST PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH FORTIS FILMS A FOREST WHITAKER FILM  
 SANDRA BULLOCK HARRY CONNICK, JR. GENA ROWLANDS "HOPE FLOATS" MAE WHITMAN MUSIC BY DAVE GRUSIN  
 EXECUTIVE SOUNDTRACK PRODUCERS DON WAS AND FOREST WHITAKER FILM EDITOR RICHARD CHEW PRODUCTION DESIGNER LARRY FULTON DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY CALEB DESCHANEL, A.S.C.  
 EXECUTIVE PRODUCERS MARY McLAGEN SANDRA BULLOCK WRITTEN BY STEVEN ROGERS PRODUCED BY LYNDA OBST DIRECTED BY FOREST WHITAKER

SCORE SOUNDTRACK AVAILABLE ON RCA VICTOR

SOUNDTRACK AVAILABLE ON CD'S AND CASSETTES



**Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné**

Přístupnosť v Slovenskej republike:



ZVUK	český 2.0, anglický 5.1, polský 5.1 VO				
TITULKY	české, anglické, polské, rumunské				
DĚLKA	110 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9	1.85:1	BAREVNÝ

© 1998 Twentieth Century Fox Film Corporation. All Rights Reserved.  
 © 2010 Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC. All Rights Reserved. TWENTIETH CENTURY FOX, FOX and associated logos are trademarks of Twentieth Century Fox Film Corporation and its related entities.



• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5 - www.bontonfilm.cz  
 • Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

